

**Nedjelja, 23. veljače 2014 - 7. nedjelja kroz godinu**

08:00 – Suhopolje + Ob. Horvat, Szabol, Lovrenčić i Bartanj

09:30 – Orešac

11:00 – Suhopolje

<b>ponedjeljak</b>	<i>Montan, Goran</i>	17:30	† Marija Hlavsa rođ. Rokinger
<b>utorak</b>	<i>Valburga, Velika</i>	17:30	† Obit. Glad, Vučković, Pipić i Budišćak
<b>srijeda</b>	<i>Aleksandar, Branimir Sandra</i>	17:30	† Branko Majić
<b>četvrtak</b>	<i>Donat, Gabriel Žalosne Gospe</i>	17:30	† Luka Topalović
<b>petak</b>	<i>Roman, Teofil</i>	17:30	+ Stipo, Manda, Marko Vujičić
<b>subota</b>	<i>Albin, Zoran</i>	17:30	† Miroslav-Mato Međimurac

**Nedjelja, 2. ožujka 2014 - 8. nedjelja kroz godinu**

08:00 – Suhopolje + Božena-Ivo Marjanović

09:30 – Rodin Potok

11:00 – Suhopolje

- ✧ Crkveni tisak: Glas Koncila, Živo vrelo
- ✧ Čišćenje crkve: Matije Gupca, V. Lisinskog, Ivana Zajca, Đure Basaričeka, Osječka
- ✧ Vjeronauk za prvopričesnike: petak u 16:30 sati
- ✧ Navještaj: Luka Matovina – Višnja Gibičar



*A ja vam kažem: Ljubite neprijatelje, molite za one koji vas progone da budete sinovi svoga oca koji je na nebesima, jer on daje da sunce njegovo izlazi nad zlima i dobrima i da kiša pada pravednicima i nepravednicima.*

## Crkva je sveta i grešna

Nakon što u vjerovanju ispovijedamo da "vjerujem... u jednu [Crkvu]" dodajemo pridjev "svetu".

Ali u kojem je smislu Crkva sveta ako vidimo da je povijesna Crkva na svojem višestoljetnom putu imala mnoge teškoće, probleme, trenutke tame? Kako može biti sveta Crkva koju čine ljudska bića, grešnici? Muškarci grešnici, žene grešnice, svećenici grešnici, časne sestre grešnice, biskupi grešnici, kardinali grešnici, papa grešnik. Svi. Kako jedna takva Crkva može biti sveta.

Poslužit ću se ulomkom iz Poslanice svetog Pavla kršćanima u Efezu. Uzevši kao primjer obiteljske odnose, Apostol kaže da "je Krist ljubio Crkvu te sebe predao za nju da je posveti". Krist je ljubio Crkvu, predavši samoga sebe na križu. To znači da je Crkva sveta jer dolazi od Boga koji je svet, koji joj je vjeran i ne predaje je vlasti smrti i zla Sveta je zato jer je Isus Krist, Svetac Božji (usp. Mk 1, 24), neraskidivim vezama s njom povezan, sveta je jer je vodi Duh Sveti koji čisti, preobražava, obnavlja.

## Papa nas uči



Nije sveta zbog naših zasluga, već zato jer je Bog čini svetom, ona je plod Duha Svetoga i njegovih darova. Nismo mi ti koji je činimo svetom: Bog, Duh Sveti, je taj koji u svojoj ljubavi Crkvu čini svetom!

Možda ćete mi reći: ali Crkvu čine grešnici, vidimo to svakoga dana. I to je istina! Mi smo Crkva grešnika; i mi grešnici pozvani smo dopustiti Bogu da nas preobrazi, obnovi i posveti. Bila je u povijesti napast nekih pojedinaca koji su govorili: Crkva je samo Crkva čistih, onih koji su potpuno dosljedni, a ostale treba udaljiti. To nije istina! To je hereza. Crkva, koja je sveta, ne odbacuje grešnike. Ne odbacuje sve nas! Ne odbacuje, jer poziva sve: prihvaća ih, otvorena je i onima koji su se najviše udaljili od Boga, poziva sve da puste da ih Otac, koji pruža svima mogućnost da ga susretnu i krenu putom svetosti, obaspe svojim milosrđem, nježnošću i oproštenjem.

## Upoznajmo sveca:

TEOFIL ANTIOHIJSKI (poslije 180.)

Rođen u Mezopotamiji, u zreloj dobi prešao na kršćanstvo, bio biskup u Antiohiji, izobražen u grčkoj filozofiji, dobro je upućen u Sv. Pismo.

Teofil je prvi kršćanski pisac koji izričito govori o inspiraciji novozavjetnih spisa, prvi upotrebljava riječ „Trias“ (Trojstvo) da jednim imenom označi Boga Oca i Sina i Duha Svetoga. Po Teofilu, čovjek je stvoren i postavljen u raj zemaljski koji se nalazi na zemlji, na Istoku (ne na nebu, kao kod Tacijana), on nije ni posve smrtan ni posve besmrtan, nego sposoban i za jedno i zadrugo; Adam je bio dijete po dobi, a čovjek je zgriješio, jer nije sa čuvao djetinju naivnost. Smrt je za Teofila u konačnici odvajanje čovjeka od Boga, a odvajanje duše od tijela ima značaj nečega samo prolaznog. Istočni grijeh za Teofila je nerazboritost jednog djeteta.



### Zanimljivosti



Noa je u svoju korabljicu uveo više od dvije životinje po svojoj vrsti.

Uzevši u obzir da su mu bile potrebne za žrtvu Noa je od čistih životinja uveo po sedam, a od nečistih po dvoje. Žrtva je bila predviđena nakon potopa.

Prema Židovskom načinu razlikovanja, više vrsta životinja se broje u čiste životinje.



Kad tvoj tata umre, živjet će u onoj velikoj kući, a ti u onoj maloj.